[bookmark: _GoBack]Ata da 12ª sessão Extraordinária da 1ª reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santana do Deserto, em 7 de julho de 1966. Presidência: Antônio Damasceno Portugal. Resumo: Comparecimento; Ata; Expediente; Leitura e apresentação dos projetos; Preposição; Pareceres de encerramento; Ordem do dia. Aos sete dias do mês de julho do ano de mil novecentos e sessenta e seis, realizou-se na Câmara Municipal de Santana do Deserto, a 12ª sessão Extraordinária, no edifício próprio às 18 horas. Comparecendo os seguintes vereadores: Antônio Damasceno Portugal; José de Jesus Dotta; Raimundo Maximiano de Oliveira; Francisco de Andrade Souza, Alberto Souza e Silva, Diomar Lopes da Silva, Osório Toledo Duarte, Sebastião Ferreira da Silva, contando na lista de presença de (8) oito vereadores, e acusando a ausência do vereador Dorcelino Policárpio de Almeida, com justificativa. O senhor Presidente declara aberta a sessão, é lida pelo Secretário a Ata anterior. Expediente: É lido o oficio PM/1966/170, referente ao Balancete de Receita e Despesa de abril de 1966. É lido a circular nº 11 de 21 de junho de 1966, do Tribunal Regional Eleitoral de Minas Gerais. É lido o oficio de 27 de maio de 1966, do Departamento de Assuntos Municipais 2º serviço de Execução Orçamentária. Foi lido o oficio do Deputado Ultimo de Carvalho que prometias providencias, junto ao Secretário da Educação a reforma do prédio escolar. Foi lida uma indicação do Vereador Alberto Souza e Silva, que pede intermédio da mesa providencia ao Prefeito no sentido de contratar um técnico em televisão. Nada mais havendo a tratar o senhor Presidente declarou encerrada a sessão marcando outra no próximo dia 14, designando para a próxima sessão comparecimento, Ata, Expediente, Leitura e Discursão dos Requerimentos como Ordem do dia. E para constar eu secretário, lavrei a presente Ata, que logo sua aprovação será por todos assinada. Em tempo, o Vereador Diomar Lopes da Silva pede a Mesa que agradeça aos Senhores Augusto Bastos Chaves e Arlindo Correa da Silva pela sessão dos terrenos para construção da Escola Complementar e instalação dos canais repetidores de televisão respectivamente.
